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Presentation Notes
Europacolon a skríning kolorektálneho karcinómuPrednáška odoznela na tlačovej konferencii usporiadanej OZ Europacolon pred spustením kampane s obrovskou maketou kolonu po Slovensku.(pre admin: horeuvedný text uviesť ako headline)Podľa osvedčeného modelu z USA sa nám podarilo získať maketu obrovského hrubého čreva, cez ktoré si budú môcť prejsť záujemcovia. Na jeho stenách budú zobrazené jednotlivé chorobné stavy. Hostesky budú podávať informácie ohľadne KRCa.
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V oportúnnom skríningu hrá zásadnú úlohu praktický lekár. Ten by mal „preosiať“ všetkých svojich kapitovaných pacientov starších ako 50 rokov. Tá malá červená kôpka zobrazuje ľudí so zisteným pozitívnym testom, ktorých by mal odoslať na kolonoskopické vyšetrenie.Tým sitom je test na skryté krvácanie v stolici a proces preosievania sú všetky aktivity spojené s organizovaním a zabezpečovaním samotného skríningu.
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Ľudia veľmi neradi a neochotne chodia na preventívne vyšetrenia. Je to hlboko zakorenený pštrosí postoj priemernej ľudskej populácie bagatelizovať príznaky.
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V podstate je to pochopiteľné. Človek má obavy z toho čo mi zistia a z ďalších nepríjemných následkov.
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Niektorých neodradzuje ani nález samotný ale strach z  vyšetrovacích procedúr a možnej operácie.
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Často sú rezervy aj na strane niektorých lekárov, ktorí nedocenením toho čo im pacient hovorí, majú tendenciu zľahčovať príznaky
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Uvedomením si toho kde všade môžu byť problémy v komunikácii umožní tieto slabé miesta nájsť a sústrediť sa pri komunikácii s pacientom samotným a s verejnosťou na ich odstraňovaní. Najlepší spôsob je presvedčivé vysvetlenie problémov a individuálny prístup.
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Tu prednášateĺ vysvetľoval proces vyšetrovania pomocou kolonoskopie aj s poukázaním na najčasejšie nálezy s možnosťami diagnostiky a liečby.
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Prednášateľ vysvetľoval proces šírenia sa rakoviny v hrubom čreve. Od benígneho polypu k malígnemu nádoru.
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Demonštrácia normálnych kolonoskopických nálezov. Normálnej sliznice.
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Kolonoskopický obrázok s hemoroidmi, ktoré často spôsobujú pozitivitu testu na skryté krvácanie.
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Obrázky a schéma divertiklov.



Presenter
Presentation Notes
Drobné polypy na sliznici kolonu.
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Resekát hrubého čreva s polypozou.
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Obrázky počínajúcich nádorov a polypov v hrubom čreve. V kontraste s normálnou sliznicou vpravo dole.
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Prednášateľ vysvetľuje odstraňovanie polypov počas kolonoskopie-tzv. polypektomiu.
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Prednášateľ na záver pozval novinárov na podrobnejšie prezretie si vystavenej makety čreva aj s obrázkami najčastejších patologických stavov.
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